

# В ГОСТЯХ

## У АЗЕРБАЙДЖАНСКИХ ДРУЗЕЙ

В эти дни группа артистов Аварского государственного музыкально-драматического театра имени Г. Цадасы завершает гастрольную поездку по Закатальскому району братского Азербайджана. На днях в редакцию пришла телеграмма, подписанная председателем Закатальского райисполкома Джуджуй Алиевым:

— «От имени трудящихся Закатальского района Азербайджанской ССР выражаем глубокую признательность за успешные выступления группы аварских артистов, возглавляемой народным артистом РСФСР Махмудом Абдулхаликовым, перед тружениками района с представлением «Слова горца». Вдохновенное мастерство представителей дагестанского искусства теснее сделало дружбу между нашими народами. Желаем огромных творческих успехов в развитии многонационального дагестанского искусства».

Свои выступления артисты аварского театра посвятили 50-летию образования СССР.

Дагестанская правда  
г. Махач-Кала

1961 НОЯ 19